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TpeHaxxep Ne1 "dopmyribl
COKpalLLEeHHOro YMHOXeHNs”

MOY r. MypmaHcka rumHasunga Ne3
LLlaxoBa TaTbsiHa AnekcaHapoBHa.
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”é UTO HY>XHO 3HaTb U YMETbL?

* HATATb anre6pa|/|qu|<|/|e BbIPa>XEHUA,

* IPUMEHATL CBOUCTBA CTENEHEWN (CMOTPU
TPEHaXep);

* 3HaTb POpPMYIbl COKpaLLEHHOIo
YMHOXEHNA N YMETb NEepeBoanUTb UX Ha
OObIYHbIN A3bIK.




"’é KBagpaTt cyMmMbl (pa3HOCTW).

(atb)?=a%+b?t2ab

KBagpat cymMbl (pa3HOCTH)
OBYX Bblpa)eHUN paBeH CyMME
KBaOpaToB 3TUX BblipaXXeHUU
nntoc (MUHYC) X yOBOEHHOE
npon3eeneHue.













"t' ¢ (atb)*=a*+b*t+2ab

KBagpaT cymMmbl (pasHOCTM) OABYX BblpaXeHNN paBeH

~(@8r-+(3b/+228%-

=4a%+9b-+12ab.




4 .
"é [ToTpeHupyuncs.

(x+y)?= X*+y*+2xy

(cd-k)?= c?d?+k*-2cdk

(C2+1/2y)%= c*+1/4y*+c?y
(5f2-2z)%= 25f*+4z%-20fz
(0,2a+0,5b)*= 0,04a2+0,25b%+0,2ab

(2/3x%-6x)%= 4/9x'°+36x2-8x°
(3+12y3)%= 9+144y°+72y







